



01-004 - 905/20-294

ZAPISNIK sa V sjednice

*Radna grupa za poglavlje 7 – Pravo intelektualne svojine održala je petu sjednicu 24. I 2020, s početkom u 12 časova u sali Kancelarije za evropske integracije. Sjednicom je predsjedavala šefica radne grupe **Valentina Radulović - Šćepanović**.*

Sjednica je sazvana sa sljedećim dnevnim redom:

- 1. Razmatranje operativnih zaključaka sa video – konferencije za P7, održane 24. X 2019. godine i aktivnosti neophodnih za njihovu realizaciju;*
- 2. Razno*

I USVAJANJE DNEVNOG REDA I ZAPISNIKA

Zaključak: Nakon predloga šefice radne grupe da se druga tačka dnevnog reda preformuliše u „tekuća pitanja“, izmijenjeni dnevni red je jednoglasno usvojen.

II RAZMATRANJE OPERATIVNIH ZAKLJUČAKA SA VIDEO – KONFERENCIJE ZA P7, ODRŽANE 24. X 2019. GODINE I AKTIVNOSTI NEOPHODNIH ZA NJIHOVU REALIZACIJU

Evropska komisija je dostavila operativne zaključke sa video – konferencije u novembru 2019, sa čim je radna grupa blagovremeno upoznata. U operativnim zaključcima se ističu pitanja u oblasti usklađivanja pozitivnih propisa sa EU standardima iz oblasti autoskog i srodnih prava i prava industrijske svojine; pitanja sprovođenja prava intelektualne svojine kao i nastavak jačanja institucionalnih i administrativnih kapaciteta.

Zaključak: Radna grupa ja razmotrila sve zaključke sa video–konferencije i konstatovala da su predloženi zaključci ili već realizovani, ili se na njima intenzivno radi. Rokovi koji su definisani za završetak preostalih aktivnosti jednoglasno su prihvaćeni.

III TEKUĆA PITANJA

U okviru druge tačke dnevnog reda, Radna grupa je upoznata sa: u međuvremenu uspostavljenom saradnjom sa ekspertima Evropske komisije kroz Tajeks projekat koji tretira i oblast intelektualne svojine, sa predlozima za unapređenje rada radne grupe od strane predstavnika Unije poslodavaca Crne Gore, kao i sa informacijom koja se odnosi na pripremu II priloga Izvještaju Evropske komisije Crnoj Gori za period 1. novembar 2019 – 31. januar 2020. godine.

